

政务要闻

全市交通运输工作会议召开

本报讯(记者詹长松)2月3日,全市交通运输工作会议召开,总结2011年的工作成绩,部署2012年的工作任务,并对交通战线先进单位和先进个人进行了表彰。

去年我市居民消费379亿元 家用电器和汽车消费强劲

本报讯(记者丰舒雅 见习记者张璐 通讯员许朝霞)2011年,得益于扩内需、保增长、调结构、重民生等一系列政策的出台,我市消费市场呈现出繁荣有序、购销两旺的局面。



2月4日上午,博爱县八极文武学校学生在市蓝波湾超市门前表演集体武术。当日,2012年省第八届中原大舞台武术展示活动焦作赛区在这里举行,我市56支武术代表队800多名运动员参赛。



日前,马村区人社局在该区绿园举办2012年就业创业“春风行动”新春系列大型招聘会。此次招聘会与会企业25家,提供岗位2100余个,达成就业意向350余人。

中站区教育局抓学习开启新学期

本报讯(通讯员王玲玲、乔晓国)新春伊始,中站区教育局打破常规,把开展机关主题学习活动作为新学期的第一项工作。

(上接一版)邻村一个村民用一块豆饼带走了15岁的改子,从此音信全无。当时改子已嫁到苏王庄村,改子被带走时也没见上。

新春走基层 怀川好风景

身边的“嫦娥”闺女样亲

本报记者 陈作华

“天上的嫦娥看不到,眼前的嫦娥待俺像闺女待娘一样亲。”今年80岁的范老太太指着年已63岁的刘嫦娥说。

者打来电话,述说他过年时去探望托养在刘嫦娥家的姑姑、姑姑,看到了一幅幕令人感动的场景,建议记者予以关注。

活不能自理、长期卧床甚至患痴呆症的老年人,其中有一半以上吃饭靠喂,绝大部分大小便不能自理。

患有气管炎,嗓子呼噜呼噜地响,夜里更是呼吸困难,吃药也不管用。



焦作寻梦

2月1日,农历正月初十,气温零下4℃,市长途汽车客运站旅客川流不息。

来自驻马店市新蔡县的小张,两年前职高毕业后在焦作新区卓林烫印有限公司找到了自己喜欢的工作。

经济示范基地,实施先导产业跨越发展工程,培育生物、新材料、新能源等特色产业集群。

执法人员打假记

本报记者 高小豹

乡村路边的零售摊前,各种礼品琳琅满目,购买礼品的人们熙熙攘攘。

证生产山楂糕。”…… “打击无证生产和制售假冒伪劣产品是我们的职责,保障食品质量安全是群众对我们最基本的要求。”

新春绿化人倍忙

本报记者 王龙卿

2月2日10时许,市人民路中段行道树边,市绿化队绿化五公司的王玉志、汤建银站在4米多高的铲车上。

仅修剪了树枝,还解决了绿化肥料问题,可谓一举多得!陈志刚自豪地说。



日前,武陟县大虹桥乡原北古村村民原海龙一家,人在给小麦浇返青水。当日,记者途经该县三个乡镇,看到田间到处都是肩扛铁锹的农民,白花花的雪在麦苗间流淌。

焦作市2012“农信之春”猜谜活动规则

为丰富春节期间群众文化生活,我市在市内部分公园悬挂灯笼、举办猜谜活动,给广大市民营造一个个浓厚的节日气氛。

猜谜一兑奖处核对谜底一抽奖领奖品一划去猜中谜语编号。

划去,划去的谜语编号再猜无效。

五、注意事项 1.文明参与猜谜,不准撕谜语纸条。